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Flu vaccinations

Sexual health advice

HIV testing

TB screening

Cancer screening

Diabetes checks

Blood Borne Virus testing

Malnutrition screens

Support patients with medicines management

Register homeless patients with the GP

Involved in local hospital discharge protocols

Hours of specialist homeless nursing care

Holistic health assessment

Much More More Less Much less



Holistic health assessment

Demand for service

Ability to manage demand

Flu vaccinations

Sexual health advice

HIV testing

TB screening

Cancer screening

Diabetes checks

Much more regular More regular Less regular Much less regular

Malnutrition advice

Oral health advice

Foot health advice

Register homeless patients with the GP

Involved in local hospital discharge protocols

Link with local housing organisations

Much more able More able Less able Much less able
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49.09% 

65.66% 

62.65% 

49.09% 

72.46% 

57.83% 

50.91% 

34.34% 

37.35% 

50.91% 

27.54% 

42.17% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Improve the quality of  appointments

Give more consideration to their patient's health
outcomes

Consider their patients more holistically

Spend more time on self-care with their patients

Link up more with other local professionals to
benefit their patients

Directly improve the health of their patients

Yes No






